
 

 

4ήμερη αεροπορική εκδρομή στη ΡΟΔΟ με απευθείας πτήση από το Ηράκλειο, διαμονή 
σε ξενοδοχείο 5* με ημιδιατροφή, κρουαζιέρα στη Σύμη και επίσκεψη στο Μοναστήρι του 

Πανορμίτη! 

 

1η μέρα-Σάββατο 11/7: Ηράκλειο-Ρόδος, Πηγές Καλλιθέας, Ι.Μ. 
Παναγίας Τσαμπίκας, Λίνδος 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου στις 06.00 το πρωί και ανα-
χώρηση στις 07.00 για την πρωτεύουσα των Δωδεκανήσων, τη 
Ρόδο. Η πρωινή μας άφιξη στη νοτιοανατολική πλευρά του Αιγαίου 
μάς δίνει τη δυνατότητα να εκμεταλλευτούμε όλη την ημέρα. Επιβί-
βαση στο λεωφορείο που μας περιμένει και αναχώρηση για τις ανα-

τολικές ακτές του νησιού. Πρώτη μας στάση οι ανακαινισμένες Πηγές της Καλλιθέας (έξοδα ατομικά), 
ένα υπέροχο παραθαλάσσιο «μνημείο». Αυτός ο μοναδικός συνδυασμός φύσης, αρχιτεκτονικής και ι-
στορίας θα μας προσφέρει την ευκαιρία να απολαύσουμε μια ξεχωριστή εμπειρία. Χρόνος για καφέ. 
Αφού βγάλουμε  τις απαραίτητες φωτογραφίες μας στα σημεία που γυρίστηκαν γνωστές ελληνικές και 
ξένες ταινίες, θα αναχωρήσουμε και μέσω όμορφης διαδρομής θα επισκεφθούμε τη νέα Ιερά Μονή της 
Παναγίας Τσαμπίκας. Η Παναγία η Τσαμπίκα είναι ένα από τα επιφανέστερα και γνωστότερα προσκυ-
νήματα προς τιμήν της Θεομήτορος στη Δωδεκάνησο. Στην κορυφή του ομώνυμου όρους ευδόκησε να 
καταστήσει φανερή τη μητρική πρόνοια και κηδεμονία της με τα α-
ναρίθμητα θαύματα που επιτελεί σε όσα άτεκνα ζευγάρια με πίστη 
καταφεύγουν σε αυτήν επικαλούμενα τη βοήθειά της. Σε ένδειξη ευ-
γνωμοσύνης για τη μεσιτεία της όταν γεννηθεί ένα παιδί, αναλόγως 
του φύλου, του δίνουν προς τιμήν της το όνομα Tσαμπίκα ή 
Tσαμπίκος. Το σημερινό οδοιπορικό συνεχίζεται με επίσκεψη στη 
γραφική και γοητευτική Λίνδο, η οποία διεκδικεί επάξια τον τίτλο 
του ομορφότερου χωριού στο νησί. Οι εικόνες απλά μοναδικές αντι-
κρίζοντας τον παραδοσιακό οικισμό με τα λευκά κυβόσχημα σπιτάκια, που περιβάλλονται από το από-
λυτο γαλάζιο του Αιγαίου. Ανεβαίνοντας στην Ακρόπολη της Λίνδου θα δούμε τα ιπποτικά τείχη, βωμούς 

και βάσεις αγαλμάτων, την ελληνιστική στοά και τον ναό της Λινδίας 
Αθηνάς. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση. Πορεία επι-
στροφής στην πόλη της Ρόδου, τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδο-
χείο MEDITERRANEAN HOTEL 5*. Δείπνο σε μπουφέ.  

2η μέρα-Κυριακή 12/7: Κρουαζιέρα σε Σύμη & επίσκεψη στο Μο-
ναστήρι του Πανορμίτη 

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την κρουαζιέρα στο πολύχρωμο πετράδι 
των Δωδεκανήσων, τη Σύμη. Καταφθάνοντας στον Γιαλό, μας εκ-

πλήσσει ευχάριστα το πεταλόσχημο λιμάνι του νησιού. Εκεί μας υποδέχεται το πέτρινο δημοτικό ρολόι 
του 1881, το πρώτο αξιοθέατο που αντικρίζει ο επισκέπτης κατά την άφιξή του στο νησί. Λίγο παρα-
κάτω, ο «Μιχαλάκης», το χαρακτηριστικό άγαλμα του μικρού ψαρά, μας θυμίζει την παράδοση του νη-
σιού στην αλιεία. Εδώ βρίσκεται και η Καλή Στράτα, ένα σύνολο από 500 σκαλιά που ενώνουν τον Γιαλό 



 

 

με το χωριό, την Άνω Σύμη. Τα πολύχρωμα σπιτάκια με τα βοτσαλωτά δάπεδα, χτισμένα αμφιθεατρικά 
στα πετρώδη απότομα βουνά του νησιού, αντανακλούν το ένδοξο παρελθόν της Σύμης, που έχει παρα-
μείνει άθικτη στο πέρασμα του χρόνου, συνδυάζοντας τη φυσική ομορφιά με το πρότυπο δωδεκανη-
σιακό στυλ. Κρυστάλλινη θάλασσα, φρέσκο ψάρι και φιλοξενία των ντόπιων που σκλαβώνει τον επισκέ-
πτη. Στη νότια άκρη του νησιού, χτισμένο σε έναν αμμουδερό κλειστό όρμο δεσπόζει το Μοναστήρι του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ με την ολόχρυση εικόνα του Πανορμίτη. Ο κυρίως Ναός είναι κτισμένος στο κέντρο 
του περιβόλου του μοναστηριακού συγκροτήματος, ενώ γύρω του υπάρχουν ποικίλα κωνοφόρα δέ-
ντρα και κυπαρίσσια. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας, δείπνο σε μπουφέ.  

3η μέρα Δευτέρα 13/7:  Μεσαιωνική πόλη της Ρόδου 

Πρωινό και αναχώρηση για τη γραφική παλιά πόλη της Ρόδου, με τα 
στενά σοκάκια και τα παραδοσιακά κτίρια. Είναι η μεγαλύτερη με-
σαιωνική πόλη στην Ευρώπη. Θα θαυμάσουμε το κάστρο του Μεγά-
λου Μαγίστρου και την περίφημη οδό των Ιπποτών, το παλιό Ρολόι 
και την Ακρόπολη με πλήθος μνημείων όπως ο ναός του Δία και της 
Αθηνάς, ο ναός του Απόλλωνα και το στάδιο. Στη συνέχεια, θα προ-
σκυνήσουμε στη γραφική εκκλησία του Αγίου Φανουρίου, η οποία 
χτίστηκε τον 13° αιώνα μ.Χ. Πηγές αναφέρουν ότι εργάτες που έσκαβαν στα περίχωρα της Μεσαιωνικής 
πόλης για να φέρουν στην επιφάνεια δομικά υλικά, ανακάλυψαν τα ερείπια του ναού και την εικόνα του 

Αγίου Φανουρίου με στρατιωτική περιβολή και γύρω της σκηνές του 
μαρτυρίου του. Η τιμή που απονέμουν οι χριστιανοί στον Άγιο Φα-
νούριο έγινε αιτία να δημιουργηθεί το έθιμο της Φανουρόπιτας. Α-
φού επιβιβαστούμε στο λεωφορείο, θα έχουμε πανοραμική θέα 
από τον λόφο του Μόντε Σμιθ. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο σε μπουφέ. 

4η μέρα Τρίτη 14/7: Ελεούσα, Έμπωνας, Ρόδος-Hράκλειο 

Μετά το πρωινό μας, τακτοποίηση των αποσκευών στο λεωφορείο 
μας και ξεκινάμε για τo βόρειο-κεντρικό τμήμα του νησιού, όπου ανάμεσα στα χωριά Ψίνθος και Φου-
ντουκλί είναι τοποθετημένο το «πράσινο ησυχαστήριο», όπως είναι γνωστό, το χωριό Ελεούσα. Το χω-
ριό ιδρύθηκε από τους Ιταλούς το 1935 με το όνομα Campochiaro και η αρχιτεκτονική του θυμίζει ο-
ρεινά χωριά των ιταλικών Άλπεων. Θα δούμε την τεράστια κυκλική δεξαμενή και τον Ιερό Ναό του Αγίου 
Νικολάου. Χρόνος για καφέ και θα συνεχίσουμε για τους πρόποδες του Ατταβύρου και το χωριό Έ-
μπωνα, με γνωστά οινοποιεία και πολλούς αμπελώνες. Η τοποθεσία της περιοχής ευνοεί την παραγωγή 
ποιοτικού κρασιού, αλλά φημίζεται και για τις ταβερνούλες με νόστιμο ντόπιο κρέας. Πορεία επιστρο-
φής προς το αεροδρόμιο και πτήση στις 20.15 για το Ηράκλειο.  

 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 560€ 

Τιμή ανά άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο: 710€ 

Παιδί 2-12  ετών σε τρίκλινο δωμάτιο (ΜΕ 2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ) 495 € 



 

 

Τι σας προσφέρουμε: Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο-Ρόδος-Ηράκλειο με SKY EXPRESS *Φόροι αε-
ροδρομίων *Μία χειραποσκευή έως 8 κιλά και μία παραδοτέα βαλίτσα έως 20 κιλά *Τρεις διανυκτερεύ-
σεις στο κεντρικό Mediterranean Hotel 5* με πλούσιο πρωινό και δείπνο σε μπουφέ *Εκδρομές βάσει 
προγράμματος με κλιματιζόμενο λεωφορείο* Εισιτήριο πλοίου για την επίσκεψη στη Σύμη και τον Πα-
νορμίτη *Συνοδός του γραφείου μας. Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία και επισκεπτόμενους 
χώρους *Φόρος ανθεκτικότητας 15€ ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση.  

Οι πτήσεις μας: Ηράκλειο-Ρόδος 11/7, 07.00-08.00 & Ρόδος-Ηράκλειο 14/7, 20.15-21.20. 

 

 


